Kosbuikunckas cpeonsisi 0oueoopaszosamenvhas wkoaa Ned

Tema: Tabnuua cnoxeHusa (1kn.)
Lenu:

CUCTEMAaTMU3NPOBATb 3HAHUA OEeTen O cocTaBe 4ymcen OT 2 00 9; HaBbIKK
cuyéTta B npegenax 9;

yCTaHaBnMBaTb B3aMMOCBS3b MEXAY KOMMOHEHTaMn W peaynbTatamu
NENCTBUS CNOXXEHUS N BblYUTAHUS;

pa3BuBaTb MaTemMaTU4eCKyto peub, norun4yeckoe MbILLIIEHME,
MbICITUTENbHbLIE Onepaunn, TBOpYECKME CNOCOBHOCTHU;

BOCMNUTbIBATb MHTEPEC K NpeaMeTy.

O6opyanoBaHue:

KapTo4ku ¢ umdppamum ot 1 o 9;
PUCYHKN MSIYEN CUHETO, XXENTOro M 3eSIEHOro LBETA;
PUCYHKN 6 ropsALLnX cBeYen;

X0 YPOKA
|. OpraHusaumMoHHOe Havasno

HaBaunTe, pebsTa, y4nTbCsa cumTaTb,
UTo0Obl ckOpen mateMaTUKOM CTaTb.
Emy no nneyy nobas pabora,

Ho npexae pasyydum npasuna cyéTa.
3BOHOK npo3seHesn. OH nossan Ha ypok.
Mopa! TuwuHa! K Ham Hayka naer...

[I. AKTyannsaumsa onopHbIX 3HaHUWN
1. Cyeért:

c4ét o 20 (npsimou u obpamHabil);
XIonKn Ha kaxaple 2 go 20 (1; 2 — xnonok; 3; 4 — xr0rok; u m. 0.);

— HasoBwu 4ucna, Ha KOTOpblIE Xnonaru,
opuneHTnpoBaHUeE Mo YNCITIOBOMY Jy4dy.

— Kakoe uucno ctont mexagy 5n 7? 12un 147

— HasoBu cocenen yncna 8, 15.

— Kakoe 4ucno crout cnesa ot 4ucrna 6, 177?

— Kakoe 4ucno crtout cnpasa oT 4ucra 8, 187?

— HasoBu uuncna, kotopble 6onblie 3, HO MeHbLUe 9.

2. HanucaHwne undp.
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Urpa “Kusble umdpbl” (kapmouku ¢ yugppamu om 1 0o 9 pasdaromcs
demsam. K docke ebixoOum y4YeHUK, Ybs Uughpa sersiemcss omeemom Ha
3adaHue y4qumeris).

— Kakoe uucno Ha 4 6onblie Tpex? (7)

— Ha ckonbko 5 6onbLue 27 (3)

— Ecnu k 3agymaHHOMY Yncny npudasBuTb 2, TO nony4ntbcsa 7. Kakoe yncno
3agymaHo? (5)

— 3agymanu 4ncno, OTHAMKM OT Hero 3, nony4unu 6. Kakoe yucno 3agymanu?
9)

— OpHa vacTb 4, gpyras 2. Hanam uenoe. (6) Kak no-gpyromy Hassatb yncna 4
n2?

— Uenoe 9, yactb 5. Hanau yactb. (4) Kak no-gpyromy HassaTb 4ncna 9m 5?
— K 2 npnbasutb 2, 3aTeM Bbl4eCTb 2. CKONbKO nonyyunocb? (2)

— K 3 npnbasutb 3, n npnbasutb 2.Ckonbko ctano? (8)

— W3 8 Bbl4ecTb 4, 1 BbldecTb 3. CKonbko octaHeTca? (1)

3. Paborta B TeTpaau.

— 3anuwu yncna B nopAagKke Bo3pacTtaHUA.
— Hangun 3adKOHOMEPHOCTb 1 NMPOAOITKN:

112 1113 11114

95 59 95 59

3a npasunbHOE U Kpacueoe HarnucaHue yugp ydumerb rpukieusaem 8
mempalb KOPOHY, 8blpe3aHHyr U3 xénmou bymazu. [Nobeda e “KoHkypce
Kpacasuu’.

[ll. MocTaHOBKa npob6rnembl. OTKpbITUE HOBOIO
1. CooOLLueHne TeMbl 1 Lenu ypoka.

-3 + 5. Hangun saHayeHune BblpaxeHus.

— Kakow n3BecTHbIi HaM cnocob nMomMoraeT BbINOSTHATb BbIYUCIIEHUNA?
(Bbi4ucrieHue o 4ucriogoMy ompe3sky)

— CerogH4a Ha ypoke Mbl NO3HAKOMUMCH C eLLE O4HUM CMOCODOM BbIYMCEHNN,
KOTOPbIN NO3BONUT HaM BbICTPO M yOob6HO cunTaTb, yCTaHaBNMBaTh
B3aMMOCBA3b MeXAy KOMMOHEeHTaMN U pe3yribTataMu 4eNCTBUA CITIOXEHNA U
BblYUTaHUA.

2. 3anonHeHue Tabnuubl CrIoXeHus.

— [Mepen Bamu TpeyronbHaga Tabnuua CrnoXxeHus.
— [Moyemy eé€ Tak Hassann? lNonpobynte oO0bACHUTL. (Popma HarlomuHaem
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mpey20s1bHUK)

— ['ae 3anuncebiBatoTcs criaraemble? (151 3moz2o ecme cmpoku u cmorsnbupbi)

— O KakoM CBOWCTBE CIOXEHUSA HeobXxoaAnMMo NoMHUTL? (TepemecmumernbHoe
ceolicmeo CII0XKeHUS)

— OOBbSACHUTE, KaK C MOMOLLIbIO 3TON Tabnmubl HAXO4UTb 3HAYEHUS] CYMM?

3anonHeHue mabnuusl. HabnrooeHue Had 0OHUM U3 criazaemMbix. Bbigoo: ecriu
O0HO U3 CrlazaeMbiX ygenudugeaemcs Ha eOUHUUY, Mo U 3Ha4yeHuUe CyMMbl
ygernu4ueaemcs Ha eOUHUUY .

— Kak Bbl gymaeTe, 4To nokasaHo CUHUM UBETOM? (Kak MOXHO Halimu cymMmy
qyucen 3 u 4)

— Kakne paBeHCTBa, C MOMOLLbIO 3TOr0, MOXHO cocTaBuTtb? (3+4=7;7 -3 =
4,7—-4=23)

— WNTak, ansa 4ero HyxxHa Tabnuua cnoxexus? (Bbieod:. mabnuua noseonsem
ewé bbicmpee U y0obHee pewame pasriuyHble rpumepsl. MoxHo pewams
rpuMepbl HE MOJIbKO Ha CIIOXKEHUE, HO U Ha 8blHUmMaHue)

3. CocTtaB 4ucen ot 2 0o 9 (otpaboTka BblYMCNEHNI MO Tabnmue CRoXeHus ).
PaboTta no y4ebHuky-tetpaam (c. 20, Ne 1)

— PaccmoTpun mawwmHkn-coyproHymkn. Yto byaem genate? (BecriomuHams
cocmas yuces1 om 2 0o 9)

— Kak pacnonoeHbl cnaraemble B cTpodkax? (B nepeol cmpoke 8 rnopsidke
go3pacmaHusi, 80 8MmMopol cmpoke 8 rnopsioke ybbieaHUS)

— Kakon BbIBOA MOXHO caenatb? (Ecriu cymma oOuHakosasi U OOHO criazaemoe
ygesiuqueaemcsi Ha HeCKOJIbKO eOUHUY,, mo Opy20e criazaeMoe yMeHbulaemcsi
Ha cmMoJsibKO Xe eOUHUU,)

V. PU3KYyNbTMUHYTKA

[MocmoTpu-ka! MNocmoTtpu-ka!
BoT kakas semnsHuka!
(HakroHbl ernepéq, pyKu 8 CmMOpPOHbI.)
MbI no siroabl NONOEM,
MHoro sirog cobepém.
(XoO0bba Ha mecme.)

Hwuxe, HUXe npucenan,
(MpucedaHue.)

A Tenepb ckopen BcTaBam!
3a napTy TUXO Tbl caguchb

N maTemaTunke yy4mco.

V. MNoBTOpeHue u 3aKkpenneHne NnponaeHHoro

1. I'Ipmmepbl Ha Clo>KeHune N BblMUTaHume.
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Paboma e mempalsix. PebéHOK camocmosimesibHO 6blibupaem Onsi cebs
cmereHb CII0XXHOCmU npuMepos.

5+2= 3+4= 4+4+1= 2+3+2-4=
2+5= 4+4= 8-3-3= 9-5+2-3=
3+6= 5-2=
6+3= 5-3=

HpoeepKa ocywecmseridemcsd ydumersiem. 3a ripasusibHoe peuweHue cmonbuka
rnpumepos g8bl0aémcsi coomeemcmeyruwee Kosiudyecmeo Cropripusoe-
KapMmuHOK.

— Yem Bbl nonb3oBanucb MNpu pelleHun npumepoB? (Tabnuyel crioxeHus,
4ucri08bIM OMPE3KOM Ha JIUHeUKe)

2. HepaBeHcTBa.
JTlornyeckure KOHLIOBKM:

— Ecnu cTyn HuXe cTtona, 1o cton ...(...eblwe cmyrna).

— Ecnun cuHsas neHTa gnnHHee KpacHoM Ha 5 cM, TO KpacHas nexTa ...
(...kopoye cuHel Ha 5 cm).

— Ecnu B nepBomn Kop3anHe nexuT Ha 3 abnoka donbLue, 4eMm BO BTOPOW, TO BO
BTOPOM ... (...Ha 3 sibrioka MeHbWe, Yem 8 rnepesodl).

CpaBHu.

3anucb Ha gocke:

5*8 6 — 2 * 4 A+5*A+3
9*4 5 * 7 — 4 8-B*9-B
7%*7 2+3*9-3 6+K*K+6

LI 1]

Yyawuecsi nokasbiearom 3HakKu “>", “<”, “=" Ha nanbyax.

— Ha 4Tt0 pgocTtaTtoyHo o06paTuTb BHMMaHus B TpeTbeM ctonbuke? (Mopg
OOVHAKOBbIMW OyKBaMU CTOAT OOMHAKOBble 4ucra. [JocTtaToyHoO B NepBOM
HepaBeHCTBe cpaBHUTb 5 M 3. BbiBog: 4em O6ofblie 4Mcno, KoTopoe
npubaensiem, Tem B oTBeTe Gonblue. Bo BTopom — cpaBHUTL 8 1 9. BbiBOA: Yem
bonblue 4YnCcrno, OT KOTOPOro OTHUMaeM, TeM B OTBeTe Oonblie. B TpeTbem —
BOCMOJSIb30BaTbCHA NepeMecTUTENbHbIM CBOMCTBOM CIOXEHMS.)

3. CamocTtosaTenbHasa paboTta. CamonpoBepka.

— Pewwu npnmepbl n pacwundpyn cnoso (c. 20, Ne 3)
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®U3KynbTMUHYTKA

Pa3 — nogHATbCA, NOTSAHYTbLCS,
[1Ba — COrHyTbCS, Pa3orHyTbLCH,
Tpu — B nagowm Tpu xXronka,
[(onoBo TpU KMBKA.

Ha yeTbipe — pyku wimpe,

19Tk — pykamu nomaxaTb,
LLlecTb — 3a napTy TUXO CeCTb.

4. Mopnbop HeM3BECTHOro criaraemMoro.

— CoctaBb BblpaxeHna u cgenanm  pucyHkm  (c. 21, Ne 6)

— C COCTaBOM KaKoro yncna byoem pabotaTb? (9)
— O6paTn BHMMaHMe, Kak COOTHOCUTCS NepBoe cnaraemoe 7 W ofHa u3
nomaHblx. (7 — KpacHas JfioMaHasi, Heu38ecmHoe crlaeaemMoe — CUHSS
JloMaHasi.)

BbinonHeHue 3adaHusi ¢ KOMMeHmMuUpOo8aHUeM.

5. TBop4eckas pabora.

— e cnpatanuce undpel? MNMpugyman cBon pucyHku. (c. 21. Ne 5)
6. HectaHgapTHble 3agauym.

1) Y AHgpes, Anekcea u MeaHa OblNM MSYM CUMHErO, 3€MEHOr0 U XKENTOro
ugeta. Y AHOpes He CMHUA U He XENTbIn Mad, a Yy MBaHa He cuHun. Kakoro
uBeTa Ma4n y ManbymkoB? (Ecnu y AHOpes He CUHUU U He XEnmbll MSd,
3Ha4Yum ocmaémcs 3enéHbil. Y leaHa He cuHul, 3Ha4um ocmaémcsi XEnmnid.
Y Anekcesi ocmasuwulcs — CUHUU.)

2) B komMHaTe ropeno 6 cBe4ven. 2 cBeunm noTywmnu. CKONbko cBe4e
ocTanocb? (2 ceeyu, Komopble MoMywusiu, 0CmMasock, 0ocmarbHble ceoperiu.)

VI. UTor.

— YT0 y3Hanu HoBoro?
— Yemy Hay4mnuch Ha ypoke?
— Y710 noHpaBunoch 6onbLle BCero?






